



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul Județean MUREȘ

Str. Insulei 2, Târgu Mureș

Tel.: 0265.264.195
Fax: 0265.262.232

www.apia.org.ro
apia.mures@apia.org.ro



Nr. *11807* / *13.10.2017*

CĂTRE,

UAT : Aluniș, Batoș, Băla, Beica de Jos, Brâncovenești, Breaza, Chiheru de Jos, Cozma, Crăiești, Deda, Eremitu, Fărăgău, Glodeni, Gornești, Gurghiu, Hodac, Ibănești, Ideciu de Jos, Lunca, Lunca Bardului, Petelea, Răstolița, Reghin, Rușii Munți, Solovăstru, Stânceni, Suseni, Vătava, Voivodeni;

Stimate Doamne Primar, distinși Domni Primari,

Prin prezenta vă solicităm să ne sprijiniți cu difuzarea publică a informației că în **perioada 15.10.2017-15.12.2017** activitatea Centrului Local APIA Reghin se va desfășura într-o altă locație decât cea actuală, cunoscută îndeobște de beneficiarii instituției noastre arondați acestui centru local, motivat prin desfășurarea unor lucrări de renovare și reparații curente necesare.

Menționăm că activitatea se va desfășura, la aceeași parametri funcționali, în sala **festivă (cantina) a fostului internat al Liceului teoretic „Petru Maior”**, cunoscut și sub **vechea denumire de liceul nr. 1**, amplasat în municipiul Reghin. Pentru o mai facilă identificare, precizăm că acest amplasament este situat imediat lângă podul rutier care traversează râul Mureș, vis –a vis de complexul comercial Kaufland.

Vă rugăm să difuzați această informație prin orice metodă eficientă, cum ar fi, de exemplu, afișarea la loc vizibil a acestui anunț, eventual la sediul Primăriei Dvs.

APIA va lua măsuri de informare similare atât la sediul temporar ales pentru desfășurarea activității în perioada următoare, cât și la sediul cunoscut care va fi supus lucrărilor de renovare.

De asemenea, instituția noastră va comunica prompt orice modificare relevantă care este posibil să apară în legătură cu prezentul anunț și cu situația expusă.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat !

Cu stimă,

Director Executiv
Daniel Ovidiu **SĂVĂȘCĂ**

